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                     Comunicat de presă 
                         Zilele Culturale Române, Stuttgart 2025 – ediția a 3-a 

 

EU Reflect e.V. - Asociație pentru dialog intercultural Stuttgart,  organizează, în perioada 19 

septembrie – 5 octombrie 2025, la Stuttgart, Germania, cea de-a treia ediție a festivalului „Zilele 

Culturale Române”, un proiect finanțat parțial de către Departamentul pentru Românii de 

Pretutindeni, cu o valoare a finanțării de 80.000 lei. 

Festivalul își propune să aducă împreună comunitatea românească din Germania și publicul larg 

printr-o serie de concerte, spectacole de teatru, expoziții, proiecții de film, concursuri cultural 

educative, ateliere pentru copii și adulți, recitaluri de poezie, dansuri populare, gastronomie și 

întâlniri intergeneraționale. Obiectivul central al proiectului este consolidarea identității culturale 

românești în diaspora, prin promovarea marilor valori culturale românești, a elitelor și a tinerelor 

talente, prin facilitarea legăturii dintre generații și prin crearea unui dialog între tradiție și 

contemporaneitate.  

 Această ediție încununează cei 10 ani de activitate ai asociației EU Reflect comemorând totodată și 

70 de ani de la trecerea în neființă a lui George Enescu, geniul muzicii românești. 

Publicul țintă al proiectului este format atât din românii stabiliți în Germania și în alte țări europene, 

cât și din publicul german și internațional interesat de cultura românească. 

„ Cultura ne unește. Zilele Culturale Române la Stuttgart reprezintă un spațiu de întâlnire, de 

descoperire și de bucurie comună, în care tradiția și creația contemporană merg împreună”, au 

transmis organizatorii. 

Rezultatele așteptate: participarea a peste 1000 de persoane la evenimentele organizate, 

promovarea artiștilor români în spațiul cultural german și european, crearea unei vizibilități sporite 

pentru comunitatea românească din diaspora și consolidarea legăturilor dintre generații. 

Programul îl găsiți pe website-ul asociației: www.eureflect.org 

Email de contact: info@eureflect.org 

FACEBOOK:  https://www.facebook.com/eureflect.org/ 

Proiect realizat cu  sprijinul: Consulatului General al României la Stuttgart · Orașului Stuttgart · Sprijin din partea unei 

fundații dependente juridic de Primăria orașului Stuttgart · Forum der Kulturen/House of Resources · LBBW Stiftung 

Parteneri media: Ziarul Românesc · Radio Zig-Zag de România & Freies Radio für Stuttgart ; Radio România Internațional 

Organizatori: EU Reflect e.V. - Asociație pentru dialog intercultural în colaborare cu  
Colector e.V.-Spațiu de întâlnire al artiștilor români din Germania 
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